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 همه موارد) 4  ترانسفورماتور) 3  تابلو برق )2  جداکننده هاي فیوز) 1
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 براي تعویض یک فیوز سوخته ابتدا باید چه اقدامی انجام داد؟ -37

 استفاده از فیوزکش استاندارد )2   استفاده از کلاه داراي شیلد محافظ) 1

 تست سلامت یا خرابی فیوز )4   استعلام میزان بار خط از مرکز عملیات )3 

 در کدام گزینه به یکی از فاکتورهاي دخیل در انتخاب تجهیزات ایمنی اشاره نشده است؟ -38

 تناسب فرهنگی )4 ) تعداد دفعات استفاده 3  ) تاریخ انقضا2  قیمت )1

 دي دارد؟ هاي خط سرد چه کاربر دستکش عایق فشار متوسط در اکیپ -39

 قطع و وصل کات اوت فیوز با پرچ) 2  قطع و وصل انواع کلیدها و جداکننده ها) 1

 همه موارد )4   قطع و وصل دیسکانکتور با پرچ )3

 کدام کلاس عایقی دستکش مخصوص استفاده در شبکه فشار ضعیف است؟ -40
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 درباره دستکش عایق نادرست است؟کدام گزینه  -41

 .روکش دستکش عایق قدرت عایقی مناسبی دارد) 1

 .شود کنترل عایقی دستکش با بررسی ظاهري و دستگاه تست بادي انجام می )2

 .تست الکتریکی دستکش عایق در بازه هاي زمانی مشخص ضروري است) 3
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 کدام نوع رکاب هنوز هم در شبکه توزیع کاربرد دارد؟ -42

 رکاب مخصوص تیر سیمانی) 4 رکاب فرانسوي )3 رکاب آمریکایی )2 رکاب نیزه اي )1

 اجزاي رکاب داسی را در کدام گزینه آمده است؟ -43

 بند چرمی -داسی خاردار -کفشک) 2  بند چرمی –نیزه داسی  -کفشک )1

 مچ بند پارچه اي -داسی خاردار -) کفشک4  مچ بند پارچه اي -نیزه داسی -فشک) ک3
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 میله پنج پر )4  میله پرتاب )3  میله شارژ )2  میله زمین )1

 خورشیدي از اجزاي کدام دستگاه محسوب می شود؟  -46

 کابل پنچرکن )4 دستگاه اتصال زمین )3 تفنگ پرتاب سیم ارت )2  فازمتر فشار متوسط )1

 براي تشخیص فازهاي هم نام از دو خط مختلف سه فاز از چه وسیله اي استفاده می شود؟ -47

 (گرمانگار)ترموویژن )4 یم ارتتفنگ پرتاب س )3  فازمتر دوبل فشار متوسط )2  اپرومتر )1

 کدام دستگاه در مواردي به جز اتصال زمین کردن هم کاربرد دارد.  -48

    دستگاه ارت فشار متوسط هوایی  )2   دستگاه تفنگ کابل پنچر کن )1

 دستگاه ارت پست فشار متوسط زمینی )4     دستگاه ارت فشار ضعیف هوایی )3

 براي آزمایش بی برقی پست زمینی از چه دستگاهی استفاده می شود؟  -49

 دیژنکتور )4  کنتفنگ کابل پنچر )3  اپرومتر آژیري )2  اپرومتر نوري )1

 به ترتیب کدامند؟ برق براي انجام فعالیت مراحل ایمن سازي شبکه -50

 محیط کار عادي سازي -زمین کردن -تخلیه جریان -آزمایش بی برقی -اخذ اجازه کار) 1
 عادي سازي محیط کار -زمین کردن -تخلیه جریان -آزمایش بی برقی -ایمن سازي محیط) 2
 عادي سازي محیط کار -آزمایش بی برقی -زمین کردن -تخلیه جریان -اخذ اجازه کار) 3
 عادي سازي محیط کار -زمین کردن  -تخلیه جریان -اخذ اجازه کار -ایمن سازي محیط ) 4

 براي کیوسک و قفسه هاي داراي عمق کم بسیار مناسب است؟ کدام سکسیونر -51

 قیچی )4  دورانی )3  کشوئی )2 تیغه اي )1

 حسن سکسیونر خشک نسبت به سکسیونر گازي هوایی چیست؟ -52

 کم بودن آرك و قوس الکتریکی )4 استفاده کردن از پرچ عایق )3  قابل مشاهده بودن تیغه ها )2 آلوده نکردن محیط زیست) 1

 کدام گزینه درباره سکسیونر غیرقابل قطع زیربار نادرست است؟ -53

 .شود میقبل از دیژنکتور و براي افزایش ضریب ایمنی برقکار استفاده ) 2   قابلیت قطع زیر تانسیون یا ولتاژ( بدون بار) را دارد.) 1

 ر به صورت اینترلاك می باشد.با کلید دیژنگتو) 4    به تیغه پیش مرگ مجهز بوده و به شعله پوش مجهز نیست.) 3

 از چه وسیله اي استفاده می شود؟قطعی هاي گذرا   پس از شبکه فشار متوسط برقخودکار براي وصل  -54

 سکسیونر )4  ریکلوزر )3  سکشن آلایزر )2  دیژنکتور )1

 کات اوت فیوزها به چه دلیل کاربرد گسترده اي پیدا کرده اند. -55

 همه موارد )4  ارزانی )3  حفاظت شبکه )2  نیاز به سرویس و نگهداري کم) 1

 به چه دلیل هنگام قطع کات اوت فیوز ابتدا باید  فازهاي کناري را قطع کرد؟ -56



 کاهش شدت قوس الکتریکی )2     احتمال برخورد فاز وسط با فاز طرفین )1

 همه موارد )4 کاهش تأثیر امواج الکترومغناطیسی فازهاي کناري به فاز وسط )3

 اساس کار کدام  نوع دیژنکتور بر فرضیه جلوگیري از یونیزاسیون هواي عایق بین کنتاکتها استوار است؟  -57

 نیمه روغنی )4  روغنی )3  خلأ )2  هوایی )1

 کدام رله بدلیل برق دار بودن  نباید در حین کار تنظیم گردد.  -58

 بی متال )4  بوخهلتز )3  ثانویه )2  پریمري )1

 کلیدهاي زیر قابلیت قطع زیر بار را دارد.کدام یک از  -59

 همه موارد )4  کلید فیدر  )3  کلید زاویر )2  کلید اتوماتیک )1

 هدف استفاده از کلید اتوماتیک چیست؟  -60

 حفاظت از ترانسفور ماتور در برابر جریان اتصال کوتاه )2   حفاظت از تراسفورماتور در برابر اضافه جریان )1

 حفاظت از ترانسفورماتور در برابر اضافه ولتاژ )4       2و 1موارد  )3
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